



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XVI/23. GODINA "A" 2. - 16.7. 2023

## **XIII. NEDJELJA KROZ GODINU i XIV. NEDJELJA KROZ GODINU**

DOĐITE K MENI SVI KOJI STE IZMORENI I OPTEREĆENI I JA ĆU VAS ODMORITI.



Isus zna da čovjek živi u svijetu u kojem ima mnoštvo poteškoća i problema te da mu je život prožet i bolešti i patnjom. Znajući sve to, Isus tješi svoje učenike i one koji su išli i idu za njim govoreći kako je u njemu moguće pronaći mir. Nažalost, mnoštvo ljudi, pa i oni koji su kršćani, utjehu ne traže u vjeri i u Gospodinu, nego u kojekakvim drugim ovozemaljskom stvarnostima, kao što su npr. alkohol, droga, prostitucija, kocka te kojekakve druge ovisnosti, koje ne samo da ne mogu utješiti i odmoriti čovjeka, nego, naprotiv, još više uništavaju i tu dotičnu osobu i njegovu obitelj, prijatelje i sve koji su u doticaju s njom. Isus na poseban način osobi u potrebi nudi svoje krilo i zagrljaj u kojem mu je moguće odmoriti se od svih onih briga i opterećenja koja ga svakodnevno pritišću i daje mu mogućnost da gledajući upravo u svoga Boga i Spasitelja vidi da nije sam nego da je netko prije njega nevin trpio, ali da nikada nije izgubio niti vjeru u svoga Oca niti je u jednom trenutku iznevjerio ili napustio Očev plan koji je imao sa svojim Sinom. Isusu sigurno nije bilo lagano uvijek prihvatiti i izvršavati volju Očevu, ali Isus to prihvaća jer zna da Otac to čini radi dobra čovjeka i njegovog spasenja. Zato, braćo i sestre, nemojmo tražiti utjehu u kojekakvim ovisnostima koje nam ovaj svijet nudi nego radije utjehu pronađimo u Isusu Kristu. Zato, braćo i sestre, promislimo danas jesmo li oni koji odbacuju Kristovo učenje i njegovo breme smatrajući da su preteški za naš život ili smo, ipak, na strani onih koji se svakodnevno, iz dana u dan trude, prihvatiti i što vjernije živjeti po Isusovim zapovijedima koje nam je ostavio zapisane u svetim evanđeljima. Učimo se od Isusa. Gledajmo u njegov primjer kako bismo mogli biti sigurni da smo na pravom putu i da se nećemo izgubiti, ma koliko nam možda ponekad bilo i teško i koliko god mislili da bismo možda bili sretniji i slobodniji da nismo kršćani nego da smo nevjernici ili pripadnici neke druge vjere. Isus Krist koji je naš Gospodin i Bog, tješi nas i pruža nam svoju ruku koja nas može i sigurno hoće spasiti, ukoliko mu se otvorimo i predamo svoj svakodnevni život i život i hod u vjeri.

**RASPORED SVETIH MISA  
XIII. tjedan kroz godinu**

**Svete mise radnim danom koje su bile određene, kako je najavljeno i u dogovoru s Biskupom, su prebačene za kraj 7 mjeseca i 8 mjesec ili neke odaslane da se slave.**

**Ned.: 9.7. (u 9 sati)**

Za + Miju Šola - Marija

**11 sati: - zajednička Sv. Misa za cijeli duvanjski dekanat u Tomislavgradu - proslava Sv. Nikole Tavelića.**

**NA XIV. NEDJELJU KROZ GODINU  
U ŽUPNOJ CRKVI ĆE BITI  
SAMO JEDNA SVETA MISA  
I TO U 9 SATI.**

**U**ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: "Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća." Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Isusovo evangelje ne govori samo o načinu života utemeljenom na ljubavi i milosrđu, nego iznad svega o Isusovoj osobi. Danas tvrdi da ima posebno mjesto u našem životu, daleko važnije nego naši najmiliji i najdraži. Biti učenikom nije marginalni vid moga života, već središnji dio. Molit ću za milost da budem istinski Isusov učenik koji je sposoban nositi svoj križ i slijediti njega. U isto vrijeme Isus nas uvjerava da i najmanje djelo milosrđa učinjeno prema potrebnima neće ostati nezapaženo. Razmišljat ću o takvim brojnim djelima u mom životu.

**U**ono vrijeme reče Isus: "Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako." Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Posljednji današnji evanđeoski retci bili su velika pomoć i utjeha milijunima ljudi tijekom godina. Svi poznajemo vremena nošenja teških tereta neuspjeha, boli, gubitka, srama, krivnje, depresije, beznađa. Svi možemo dodati još nešto na ovaj popis. Sve to može biti dio naše molitve i odnosa s Bogom. Samo u iskrenom priznanju svojih potreba možemo naći spokoj duše za kojim čeznemo. Spokojna duša može dijeliti mir Božji. Lako se osjećati opterećeno kad se borim sam. Razmišljam kako je to nositi svoje breme uz Isusovu pomoć. On obećava da će njegovu stavovi poniznosti i blagosti učiniti razliku. Neka Božju ljubav primim bespogovorno, jednostavno, srcem djeteta.

## RASPORED SVETIH MISA XIV. tjedan kroz godinu

**Svete mise radnim danom koje su bile određene, kako je najavljeno i u dogovoru s Biskupom, su prebačene za kraj 7 mjeseca i 8 mjesec ili neke odaslane da se slave.**

**Ned.: 16.7. (u 9 sati)**

Za + Zvonku Krivić - Gojka sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU  
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

Za Crkvu: Obitelj + Tome Ljubičića 100 Eura

### **MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE**

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati i poslati na email župe: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net).

***U slučaju bolesnika ili hitnosti obratiti se don Anti Kutleša  
ili dekanu don Iliji Drmiću.***

**SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ZA OVU GODINU SE ODGAĐA. AKO BOG DA,  
BITI ĆE ORGANIZIRAN PONOVO U NAREDNOJ GODINI.**

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "Uni-Credit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

**"I skromna sreća takodje je sreća. Bolje je i koliba od slame u kojoj se od srca smiju, nego palača od mramora u kojoj svi plaču! "**

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*